
PREGUNTA RESPOSTAS RESULTADOS %

27,59%
72,41%

Motivo polo que len
41,38%
36,45%

Non len normalmente 22,17%
Tempo semanal de lectura

Ningún 24,14%
31,03%

Entre 1 e 3 horas 27,09%
17,74%

Lugar de obtención dos libros
Mercados 60,59%
Regalados 23,65%
Prestados 2,46%

13,30%
Bibliotecas que visitan

Biblioteca do IES 41,38%
Biblioteca Municipal 12,32%

46,30%

Gusto pola lectura
Moito

Nada case nada ou pouco

Obrigados no IES
Por gusto persoal

Menos dunha hora

Máis de 3 horas

Collidos das bibliotecas

Ningunha
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